



"HPD KAPELA"

Maksimirska 51/I
<http://hpd-kapela.hr>

PROMINA – KANJON ČIKOLE

subota- nedjelja 19 i 20 listopada 2019

PROGRAM IZLETA: Sastanak u 6.45h u Trnjanskoj, odakle krećemo u 7,00.sati. Nakon cca. 5 sati vožnje (uz jedno zaustavljanje) dolazimo do sela Lišnjak. Slijedi kratka priprema i krećemo prema planinarskom domu Promina za što će nam trebati 1,30 sati.

Promina je planina u Dalmaciji, sjeverno od Drniša, te južno od Knina u središtu Šibensko-Kninske županije. Planina dominira cijelim krajolikom okolnog područja te se s nje pruža prekrasan pogled na Miljevački plato te na Krku I Čikolu. S njenog vrha se može vidjeti i Jadransko more od kojeg je udaljena 30km. Na planini je smješten planinarski dom (850 m/nv) gdje ćemo spavati. Nakon smještaja u dom krećemo na vrh Čavnovka (1147m/nv).

Čavnovka je najviši vrh Promine, a ime duguje Čavinoj kapeli koja je u davni stajala na vrhu. Kretanje uz vanjsku stranu ograde zabranjeno je zbog opasnosti od eventualno zaostalih mina. Nakon vrha spuštamo se na planinarski dom. Dom je opskrbljen pićem, a postoji mogućnost roštilja.

Drugo jutro ustajemo u 7,00 sati, spremanje i oko 8,00sati krećemo prema autobusu. Autobusom se vozimo do ulaza – platoa u kanjon Čikole.

Grupa A ide u kanjon ferattom u ukupnoj dužini 2km. Po cijeloj dužini se pružaju slikoviti prizori kanjona. Put nas vodi brojnim policama koje su mjestimice uske, dok su pod našim nogama vertikale visoke nekoliko desetaka metara, pa je nužan oprez. Za kretanje ferattom je potrebno nošenje kacige, penjački pojas sa Y setom za osiguranje.

Grupa B ide šetnjicom kanjonom.

CIJENA IZLETA: 250kn (prijevoz i spavanje sa upotrebom kuhinje).

HRANA I PIĆE: iz ruksaka (pl. dom je opskrbljen sa pićem, a postoji mogućnost roštiljanja)

OPREMA: kompletna planinarska.

NAPOMENA: odazivom na izlet svaki pojedinac potvrđuje da je upoznat sa uvjetima izleta, te da ispunjava zdravstvene, fizičke i tehničke uvjete za sigurno sudjelovanje na izletu.

NAPOMENA : Odazivom na izlet svaki pojedinac potvrđuje da je upoznat sa uvjetima izleta, te da ispunjava zdravstvene, fizičke i tehničke uvjete za sigurno sudjelovanje na izletu, da ima plaćenu članarinu u planinarskom društvu, te da pristupa na izlet na vlastitu odgovornost. Obavezno slušati vodiča !

U slučaju loših vremenskih uvjeta vodič ima pravo izmijeniti rutu ili otkazati izlet. Informacije o izletu, prijava uz uplatu svaku srijedu na sastancima društva.

UPLATE NAJKASNIJE DO 16 LISTOPADA

Za Kapelu:

Zvonimir Mišura

Informacije o izletu:

Jagoda Šantić 098-259-399

Zvonimir Mišura 098-9678-198

Za ostale informacije posjetite www.hpd-kapela.hr.